
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اعداد المعلمة

 فاطمة الدماك

 



 

 

 

 

 

 

 

 

قامت الهيئة العامة للزراعة 

 65بتوزيع  والثروة السمكية

 5شجرة نخيل بالتساوي على 

شوارع لتشجيرها. فكم شجرة 

 ؟زرعت في كل شارع

 



 

 

 

 

 

 

  

  

كيف تتحقق من صحة تعبير شفهي: 

 ؟13=  5÷  65ناتج القسمة في 

91  ÷7  =---------- 
بأي منزلة تبدأ عند تعبير شفهي: 

 ؟2÷  46قسمة 



 

 

 

 

 

 

 

  

 68 4  57 3 



 

 

 

 

 

 

 

 

 72 6  99 9 



 

 

 

 

 

 

 

 

وجبة  92توزع جمعية خيرية 

سيارات. إذا  4غذائية باستخدام 

وزعت كل سيارة العدد نفسه من 

الوجبات، فكم عدد الوجبات التي 

 ؟توزعها كل سيارة



 

 

 

 

 

 

 

 

لموضح. بالشكل ا 2÷  36 علىمثل 

 ؟ الخطأ الذي ارتكبه ما هو

 اً.أكمل الرسم ليصبح صحيح
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